CURVAS DE SEGUNDO GRADO O CONICAS

f(z,y) = ana® + apzy + any® + a1z + azy +a =0

s=an +ayp, 6=|Al=

INVARIANTES

11 {1-12/2 0-1/2

app @i2/2 —
1 12/ A= |‘4| = (112/2 199 0-2/2

aiz/2 an

ai /2  az/2 a
AUTOVALORES: PAN) = A=A =X —sA+0 s=A+X, d=XA,.
TIPO ELIPTICO:
2 2 -t —A
d=|Al=AA >0 AMz® + Aoy~ =C con C’:T
Forma candnica
Signo (s) = ‘.1:2 .yQ El centro es la solucién del sistema
C£0 S|,;gnnoo (Sc)_ Elipse — 5= 1 {g —0 of _ D}
<=> & a b Or Ty
A#0
Signo (s) # No hay
Signo (C) solucion
C=0<=>A=0 Un punto Completar cuadrados
TIPO HIPERBOLICO:
2 2 ~ —A
0=|Al=AMA <0 Azt 4+ Ay = C con C:T
Forma candnica
C#0 ;1.2 y';' El centro es la solucién del sistema
<=> Hipérbola — —Z =1 {ﬁ _0 af _ O}
A#0 a? b? or " By
C=0<=>A=0 Dos rectas que se cortan Resolver la ecuacidon para x o paray

TIPO PARABOLICO:

0=1]Al=XMA=0 con Ay #0.

Forma candnica

El vértice es la solucién del sistema

A#0 Parabola y* = 2px {< Vf(z,y), @ >=0, f(z,y) =0}
donde @} es una autovector de ..
A=0 Dos rectas paralelas o Resolver la ecuacién para x o paray

coincidentes




